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Πληροφορίες για γονείς 

 "Το τσίρκο δυναμώνει!" - Ενισχύουμε το παιδί σας στη 

σκηνή του τσίρκου 

Διάρκεια: μία εβδομάδα 

Πώς ενισχύουμε; Το παιδί σας λύνει μόνο του ασκήσεις και προβλήματα. Το υποστηρίζουμε σε 

αυτό. 

Παραδείγματα: Πετάξτε και πιάστε τρία μαντήλια ζογκλερικής ταυτόχρονα. Φτιάξτε μια ανθρώπινη 

πυραμίδα με τρία άλλα παιδιά. Καθίστε σε σανίδα με καρφιά. Συζητήστε με τα άλλα παιδιά τη σειρά 

των ασκήσεών σας. 

Κατά τη διάρκεια της εβδομάδας, το παιδί σας θα μάθει ακροβατικά. Την Παρασκευή θα υπάρχει 

παράσταση με 50 έως 200 θεατές. Σας προσκαλούμε θερμά. 

Δεν είναι μόνο το τσίρκο σημαντικό: το παιδί σας μαθαίνει πράγματα για το σχολείο. Υπάρχουν 

ασκήσεις και συζητήσεις. Το παιδί σας μαθαίνει να συνεργάζεται, να βοηθάει, να λύνει 

προβλήματα, να μοιράζεται ανάγκες και συναισθήματα. Υπάρχουν κανόνες που πρέπει να τηρούν 

όλα τα παιδιά. 

 

Το τσίρκο υποστηρίζει το παιδί σας στο σχολείο 

Το κοινωνικό κλίμα και η ευεξία σε μια τάξη είναι πολύ σημαντικά. Τα παιδιά μαθαίνουν καλύτερα 

και είναι πιο παρακινημένα. Κάθε παιδί συμμετέχει. Τα παιδιά συμπεριφέρονται με σεβασμό και 

φροντίδα το ένα προς το άλλο. 

Τα παιδιά είναι επιτυχημένα. Αυτό πρέπει να το βιώνουν συχνά. Διότι τα επιτυχημένα παιδιά 

μαθαίνουν καλύτερα, αντέχουν περισσότερο και είναι πιο ανοιχτά. 

Τα παιδιά χρειάζονται θάρρος. Πρέπει να τολμούν. 



Το κόστος της εβδομάδας 

Για όλη την εβδομάδα (καθημερινά 4 ώρες) πληρώνετε 110 ευρώ. Το τσίρκο Giovanni δεν κερδίζει 

χρήματα από την εβδομάδα τσίρκου. 

Το κόστος είναι 220 ευρώ ανά παιδί. Η εντατική φροντίδα (περίπου 1 ενήλικας για 4 παιδιά), 

ακριβός εξοπλισμός (π.χ. τραπέζια, στρώματα, συστήματα συρματόσχοινων, συστήματα φωτισμού 

και ήχου κλπ.), αντικείμενα και σύστημα θέρμανσης είναι οι αιτίες. 

Έχουμε υποστήριξη. Το Ίδρυμα Adalbert-Raps και το Ίδρυμα Τσίρκου Giovanni υποστηρίζουν το 

έργο. Το τέλος συμμετοχής είναι έτσι μειωμένο κατά 50% (110 ευρώ). 

 

Πολύ ακριβό; Έτσι θα λάβετε οικονομική υποστήριξη 

Όλα τα παιδιά πρέπει να συμμετέχουν. 

Εάν λαμβάνετε παροχές όπως επίδομα στέγασης, επίδομα τέκνου, SGB II, SGB XII ή AsylbLG, κάντε 

αίτηση για "Επίδομα Εκπαίδευσης και Συμμετοχής". Τότε θα καλυφθεί το 100% του κόστους. Οι 

αρμόδιες αρχές για την υποβολή αίτησης είναι: 

 

Περιφέρεια Μπάμπεργκ: 

Λήπτες SGB II, SGB XII ή AsylbLG: Κέντρο Απασχόλησης Περιφέρειας Μπάμπεργκ 

Λήπτες επιδόματος στέγασης, επιδόματος τέκνου: Περιφερειακό Γραφείο Μπάμπεργκ 

Πόλη Μπάμπεργκ: 

Λήπτες SGB II, SGB XII ή AsylbLG: Κέντρο Απασχόλησης Πόλης Μπάμπεργκ 

Λήπτες επιδόματος στέγασης, επιδόματος τέκνου: Δήμος Μπάμπεργκ 

Αιτήσεις: 

Βρείτε τις αιτήσεις εδώ: 

 www.zirkus-giovanni.de/antrag 

Παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον δάσκαλο και με εμάς. Θα βρούμε μια λύση μαζί! Κάθε παιδί 

θα έχει μια θέση. 
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